Пояснювальна записка

до звіту про  виконання

селищного  бюджету 
за 2019  рік
Доходи
В звітному році надійшло доходів 97038,1 тис.грн, при  плані  з урахуванням внесених змін  90 934,0 тис.грн, в тому числі:

· доходів  загального фонду надійшло 94 741,1 тис.грн, виконаня становить  105,3 %;

· доходів  спеціального фонду надійшло 2 297,0 тис.грн.   

             Власні  доходи  загального фонду виконані в сумі 57 829,3 тис.грн, що становить 109,7%  планових призначень, перевиконання становить           5 137,5 тис.грн(понад план отримано податок на даходи фізичних осіб в сумі 4 762,5 тис.грн та податок на майно в сумі 587,6 тис.грн, недоотримані акцизний податок в сумі 84,0 тис.грн та єдиний податок в сумі 330,7 тис.грн). В порівнянні з минулим роком надійшло коштів до бюджету  більше на         3825,7 тис.грн(це надходження прибуткового податку із заробітної плати, від СТОВ«Батьківщина» надійшло більше на  3 123,2 тис.грн). Основними платежами надходжень у структурі власних доходів  є : податок та збір на доходи фізичних осіб – 41 211,7 тис.грн(71,3%), єдиний податок- 8 785,6 тис.грн та податок на майно(в т.ч. плата за землю)- 5 819,4 тис.грн  , питома вага яких складає відповідно 15,2% і 10,1%. Основними бюджетонаповнювачами загального фонду є: сільгосппідприємства –СТОВ «Батьківщина»- 31 467,8 тис.грн та ТОВ «Обрій»- 4 701,9 тис.грн; з бюджетних організації- Відділ освіти СМ та спорту Срібн.с-щ/р- 3 136,6 тис.грн.
В структурі  спеціального фонду основним видом доходів є власні надходження бюджетних установ- 2 116,1 тис.грн(92,1%).
Видатки
За звітний період  на фінансування видатків загального фонду   спрямовано 87 211,8 тис. грн  з урахуванням трансфертів з державного бюджету , що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 98,85  відсотка планового обсягу бюджетних асигнувань за звітний період . Видатки спеціального фонду бюджету складають 11 717,2 тис. гривень.

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету Срібнянської селищної  об"єднаної територіальної  громади   без урахування міжбюджетних трансфертів  характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті – 91,0 відсотка, з них на виплату заробітної плати та нарахувань на неї – 81,6 відсотка, забезпечення фактичного споживання енергоресурсів –7,8 відсотка, на харчування та медикаменти – 1,3 відсотка та на виплату матеріальних допомог населенню – 0,3 відсотка.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків загального фонду селищного бюджету без трансфертів займають витрати на освіту – 67,1 % , державне управління – 17,8 % , на культуру –7,9 % ,на житлово-комунальне господарство – 5,0 % .
В 2019 році обсяг видатків, спрямованих на забезпечення заробітної плати з нарахуваннями, склав 53 343,0 тис. гривень або 99,5 %  від затвердженого розпису на відповідний період. 

Видатки на оплату спожитих енергоносіїв склали 4950,3 тис. грн або 90,5  %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

З бюджету передано до районного бюджету міжбюджетних трансфертів в сумі 18 951,5 тис.грн на утримання закладів бюджетної сфери та  2 656,5 тис.грн  реверсної дотації до Державного бюджету .
А також передано до обласного бюджету іншої субвенції в сумі 260,3 тис.грн, в тому числі на співфінансування поточного ремонту автомобільної дороги комунальної власності  по вул. Гагаріна в смт Срібне-165,3 тис.грн та для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну 95,0 тис.грн.
    Всі бюджетні зобовязанні взяті бюджетними установами профінансовано  стовідсотково і проведена проплата своєчасно , кредиторська заборгованість станом 01.07.2019 рік відсутня.

Органи місцевого самоврядування

На забезпечення діяльності селищної ради із загального фонду селищного бюджету використано кошти в сумі 10 823,4 тис.грн, що становить 98,4% планових призначень звітного періоду та 16,6 % загального обсягу видатків бюджету: 

 - на заробітну плату з нарахуванням працівникам селищної ради використано кошти в сумі  9 783,1 тис. грн  або 90,4 % касових видатків галузі;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано кошти в сумі 364,9 тис. грн.  або 3,4 % касових видатків галузі.

 По  спеціальному  фонду  бюджету використано кошти в сумі 160,8 тис.грн, в тому числі 138,9 тис. грн.  на придбання комп’ютерної техніки.
На іншу діяльність у сфері державного управління використано 15,1 тис.грн  на придбання бланок  почесних грамот та грошової винагороди до грамот, а також  на придбання бензину для підвезення учасників фестивалю родинної творчості.
Керівництво і управління у відповідній сфері

На забезпечення діяльності керівного складу галузі освіти та культури використано кошти в сумі 776,5 тис.грн, в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуванням – 613,9 тис.грн.
О с в і т а

           На галузь “Освіта”  із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 43 816,7 тис.грн, що становить 98,6%  планових призначень звітного періоду та 67,1 % загального обсягу видатків бюджету. Та із спеціального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 2 368,4 тис.грн, що становить 98,6 %  кошторисних призначень галузі.

На заклади дошкільної освіти із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 6 087,1 тис.грн, що становить 98,6 %  планових призначень звітного періоду та 9,3 % загального обсягу видатків бюджету, з них:

           - на виплату заробітної плати з нарахуванням спрямовано кошти в сумі        4 676,8 тис.грн або 76,8 % обсягу касових видатків ;

- на медикаменти та перев’язувальний матеріал – 3,8 тис.грн;

           - на    харчування спрямовано кошти в сумі 530,6 тис.грн  або 96,5 %;  із вартістю харчування одного діто-дня - 16 грн. 41 коп. (по загальному фонду бюджету);

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано кошти в сумі  675,0 тис.грн  або 92,3 % обсягу касових видатків на заклади;

- на інші видатки спрямовано кошти в сумі 200,9 тис.грн.

На заклади дошкільної освіти із спеціального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 229,2 тис.грн ,в тому числі на продукти харчування-221,7 тис.грн . 
На заклади загальної середньої освіти із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі  32 544,4 тис.грн, що становить 98,7 %  планових призначень звітного періоду  та 49,8 % загального обсягу видатків бюджету, в тому числі за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету здійснені видатки в сумі 18 919,7 тис.грн, на:

- виплату заробітної плати з нарахуванням – 27 811,6 тис.грн або 85,5 % обсягу касових видатків на заклади;  

- продукти харчування – 311,9 тис.грн або 1,0 % обсягу касових видатків на заклади , вартість харчування діто-дня – 12,00 грн. В тому числі на оздоровлення дітей в літній період спрямовано-161,0 тис.грн ;
- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3 156,1 тис.грн  або 9,7%  загального обсягу видатків;

- інші видатки – 1 264,8 тис.грн,в тому числі за рахунок субвенції  з дербюджету на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти   підключено інтернет до трьох загальноосвітніх закладів на суму 341,0 тис.грн та закуплено дидактичні матеріали та меблі для шкіл в сумі 272,2  тис.грн за рахунок субвенції з держбюджету на забезпечення якісної,сучасної доступної освіти «Нова українська школа»,або 3,9 % обсягу касових видатків на заклади.  

По спеціальному фонду на заклади загальної середньої освіти використані кошти в сумі 1 914,5 тис.грн , з яких продукти харчування – 684,7 тис.грн,  капітальні видатки – 901,9 тис.грн . 

На утримання будинку дитячої та юнацької творчості відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Срібнянської селищної ради за звітний період із загального фонду бюджету використані кошти в сумі 910,8 тис.грн, що складає 95,8 % планових призначень звітного періоду або 1,4 % загального обсягу бюджету:

- виплата заробітної плати з нарахуванням – 846,6 тис.грн або 93,0 % касових видатків на заклад;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 19,0 тис.грн або 2,1 % касових видатків;

- оплата інших видатків – 45,2 тис.грн. або 4,9 % касових видатків (видатки на відрядження, придбання канцтоварів та матеріалів для гуртків, оплата послуг інтернет  тощо).  
Із спеціального фонду бюджету на утримання будинку дитячої та юнацької творчості спрямовано кошти в сумі 146,8 тис.грн на капітальний ремонт по влаштуванню внутрішнього туалету.

На Срібнянську  дитячу музичну школу із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі  779,9 тис.грн, що становить 98,1 %  планових призначень звітного періоду  та 1,2 % загального обсягу видатків бюджету:

- на оплату праці з нарахуванням спрямовано 701,8 тис.грн, що становить 90,0 % обсягу касових видатків на заклад;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 64,9 тис.грн, або     8,3 %;

- на інші видатки спрямовано 13,2 тис.грн., що становить 1,7 %  до обсягу касових видатків на заклад.

Із спеціального фонду бюджету на дитячу музичну школу спрямовано кошти в сумі 51,1 тис.грн .

На утримання працівників методичного кабінету селищної ради із загального фонду бюджету спрямовано кошти в сумі 594,6 тис.грн , що становить 95,9 %  планових призначень звітного періоду та  0,9 % загального обсягу видатків бюджету:

- на заробітну плату з нарахуванням спрямовано 576,2 тис.грн це      96,9 % обсягу касових видатків на заклад;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 7,5 тис.грн, або 1,3;
- на інші видатки спрямовано 10,9 тис.грн, що становить 1,8%  до обсягу касових видатків на заклад.

На забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії  та господарської групи відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту селищної ради спрямовані видатки в сумі  2 894,5 тис.грн, що становить 4,4 % від загального обсягу видатків бюджету на:

-  заробітну плату з нарахуванням –1 741,3 тис.грн, або 60,2 % видатків на заклад;
- на медикаменти та перев’язувальний матеріал – 1,1 тис.грн;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 9,0 тис.грн, або 0,3%;

- інші видатки – 1 143,1 тис.грн. 

Із спеціального фонду видатки на централізовану бухгалтерію  спрямовані в сумі 26,7 тис.грн, на придбання комп’ютерної техніки.
На інші програми та заходи у сфері освіти спрямовано 5,4 тис.грн для надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років.
Соціальний захист та соціальне забезпечення

На утримання та забезпечення діяльності відділу соціальних служб для сім’ї,дітей та молоді спрямовано з загального фонду коштів в сумі 383,4 тис.грн, що становить 99,7 % планових призначень звітного періоду:
- виплата заробітної плати з нарахуванням – 365,0 тис.грн або 95,2 % касових видатків на заклад;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 3,8 тис.грн або 1,0 % касових видатків;

- оплата інших видатків – 14,6 тис.грн. або 3,6 % касових видатків (видатки на придбання солодощів та канцтоварів  до дня захисту дітей , на відрядження, придбання канцтоварів та матеріалів, оплата послуг інтернету  тощо).  
По спеціальному фонду  використані кошти в сумі 28,7 тис.грн (оприбутковано гуманітарну допомогу).

На організацію та проведення громадських робіт з загального фонду спрямовано 357,8 тис.грн та з спеціального фонду 95,6 тис.грн  на заробітну плату з нарахуваннями.
На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення з селищного бюджету виділено кошти в сумі 128,0 тис.грн, що становить    98,6 % всіх витрат галузі за звітний період, на надання матеріальної допомоги жителям громади відповідно до селищної Програми «Турбота» та  «Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей» та за рахунок іншої субвенції з обласного бюджету на виконання депутатських повноважень в сумі 14,0 тис.грн на надання матеріальної допомоги.

Культура і мистецтво

           Із загального фонду селищного бюджету на утримання установ і закладів культури спрямовано кошти в сумі 5 177,8 тис.грн, що становить 97,9 % планових призначень звітного періоду та 7,9 % загального обсягу видатків бюджету.

На забезпечення діяльності бібліотек  із бюджету спрямовано кошти в сумі 1 599,0 тис.грн , що становить 98,5 % планових призначень  звітного періоду:

- на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 1 503,8 тис.грн, що становить 94,1 % касових видатків на заклад;

- на оплату енергоносіїв спрямовано 76,0 тис.грн  або 4,8%;

- на інші витрати – 19,2 тис.грн,  що становить 1,1 % касових видатків на заклад.
По спеціальному фонду касові видатки склали 52,7 тис.грн за рахунок оприбуткування благодійних внесків,грантів та дарунків.
         На забезпечення діяльності палаців і будинків культури громади із селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 3 230,9 тис.грн, що становить 97,4 % планових призначень звітного періоду та 4,9 % загального обсягу видатків бюджету:

-  на виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано кошти в сумі  2 869,6 тис.грн,що становить 88,8% обсягу касових видатків на заклади;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 236,6 тис.грн або  7,3 %;

- на інші видатки спрямовано 124,7 тис.грн, або 3,9 % обсягу касових видатків на заклади .
По спеціальному фонду бюджету використані кошти в сумі 105,4 тис.грн, що складає 92,1 % планових призначень на рік,в  тому числі за рахунок платних послуг 41,0 тис.грн,за рахунок оприбуткування благодійних внесків,грантів та дарунків 45,4 тис.грн,за рахунок переданих коштів із загального фонду до спеціального фонду бюджету на придбання одягу для сцени 19,0 тис.грн.
На забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії галузі спрямовано коштів  309,8 тис.грн, що становить 99,0 % планових призначень звітного період:

- на заробітну плату з нарахуванням – 296,9 грн., що становить 95,8 % обсягу касових видатків на заклад;

- інші видатки – 12,9 тис.грн, що становить 4,2% (оплата послуг , придбання канцприладдя, обслуговування та ремонт комп’ютерної техніки).

На інші заходи в галузі культури за звітний період спрямовано кошти в сумі   38,2 тис.грн , в тому числі 0,9 тис.грн. на проведення заходів з нагоди св’яткування різдв’яних свят та 37,3 тис.грн на проведення новорічних заходів.

Фізична культура і спорт

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту спрямовано кошти в сумі 26,7 тис.грн, та використано на придбання дизельного палива  для перевезення учасників, придбання медалей, грамот, призів та оплата видатків на відрядження.
Житлово - комунальне господарство

Із спеціального фонду селищного бюджету на «Теплові мережі» використано  309,8 тис.грн, кошти спрямовані на оплату  заробітної плати операторів газових котелень і оплату енергоносіїв.

 На  виконання Програми «Фінансової підтримки КП «Комунгосп» Срібнянської селищної  ради та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2018-2019 роки» спрямовано 978,0 тис.грн.

На благоустрій населених пунктів із загального фонду селищного бюджету за звітний період використано кошти в сумі 2 308,3 тис.грн, що становить 99,4 % планових призначень звітного періоду та 3,5 % загального обсягу видатків бюджету:

- на оплату праці з нарахуванням спрямовано 1 056,3 тис.грн  або 45,8 %  від касових видатків на галузь;  

- на оплату вуличного освітлення –272,1 тис.грн, або 11,8  % від обсягу касових видатків на благоустрій; 

- на придбання предметів, матеріалів , інвентарю та на оплату послуг – 979,9 тис.грн, що становить 42,4 % від обсягу касових видатків на благоустрій.
По спеціальному фонду бюджету на благоустрій використані кошти в сумі 35,0 тис.грн на придбання щітки для підмітання вулиць і тротуарів.
По спеціальному фонду придбано квартиру для дитини-сироти вартістю 77,2 тис.грн, а по загальному фонду проплачено нотаріальні послуги та податок при оформленні купівлі-продажу квартири в сумі 3,2 тис.грн .
Економічна діяльність
На розроблення схем планування та забудови території(генеральних планів  смт Срібне  с. Карпилівка та с.Лебединці) касові видатки склали 170,0 тис.грн  .

На виконання інвестиційних проектів в рамках формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад спрямовано 4 631,9 тис.грн в тому числі на коригування робочого проекту на капітальний ремонт проїзної частини автомобільної дороги комунальної власності по вул. Шкільна  в смт Срібне-34,0 тис.грн та на за виконані роботи по  капітальному  ремонту-2 675,4 тис.грн;на виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструк-цію вуличного освітлення в с.Горобіївка,Гриціївка,Поділ, Харитонівка та смт Срібне в сумі 86,9 тис.грн  та за виконані роботи по реконструкції вуличного освітлення в с.Горобіївка -244,0 тис.грн с.Гриціївка-224,0 тис.грн,с.Поділ-410,8 тис.грн,с.Харитонівка-247,3 тис.грн та смт Срібне-226,6 тис.грн; придбано вакумний напівпричеп-цистерну та подрібнювач гілок до транспортних засобів спеціального призначення для комунального підприємства «Комунгосп»-483,0 тис.грн.
На виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій використані кошти в сумі  3 408,9 тис.грн, з них за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету спрямовано кошти в сумі 912,1 тис.грн, за рахунок субвенції яка виділена в 2019 році в сумі 2 184,5 тис.грн а за рахунок власних надходжень на співфінансування в сумі 312,3 тис.грн ,в тому числі:
- на проектно- кошторисну документацію та будівництво дитячих майданчиків в с.Савинці, Лебединці, Никонівка, Горобіївка  в сумі 460,0 тис.грн  за рахунок субвенції та за рахунок власних надходжень бюджету розвитку спрямовано 67,4 тис.грн на проведення співфінансування;
- на проектно- кошторисну документацію та будівництво спортивного майданчика в смт Срібне  в сумі 150,0 тис.грн за рахунок субвенції та співфінансування  - 7,0 тис.грн; 

- на придбання спортивного майданчика с.Сокиринці в сумі 117,7 тис.грн за рахунок субвенції та співфінансування-3,5 тис.грн;

- на  придбання архітектурно-паркової композиції із сонячними панелями для смт Срібне в сумі 184,5 тис.грн за рахунок субвенції за рахунок власних надходжень бюджету розвитку спрямовано 5,5 тис.грн на проведення співфінансування;
- на капітальний ремонт Сокиринської ЗОШ в сумі 551,2 тис.грн за рахунок субвенції та співфінансування  - 179,5 тис.грн;

- на виготовлення проекно-кошторисної документації та будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям в сумі 280,0 тис.грн за рахунок субвенції та співфінансування  - 44,5 тис.грн;

- на придбання матеріалів для системи водопостачання в с.Савинці в сумі 26,8 тис.грн; 

- на придбання апаратури для будинка культури в сумі 100,0 тис.грн та на придбання ноутбука для Гриціївського будинка культури в сумі 10,0 тис.грн за рахунок субвенції ;

- на придбання дитячого майданчика для дитячого садка в смт Срібне в сумі 130,0 тис.грн за рахунок субвенції;

-  на проектно-кошторисну документацію та будівництво спортивного майданчика в с.Карпилівка в сумі 120,0 тис.грн за рахунок субвенції та співфінансування  - 2,8 тис.грн;

- на закупівлю комплекту меблів(стільців) для Савинської бібліотеки-філії в сумі 10,0 тис.грн за рахунок субвенції та співфінансування  - 2,0 тис.грн;

- на придбання комплекту одягу для сцени відділу культури в сумі 50,0 тис.грн за рахунок субвенції;
- на придбання матеріалів для стадіона  в парку відпочинку в смт Срібне в сумі 906,5 тис.грн .
На утримання та розвиток автомобільних  доріг направлено 506,9 тис. грн  коштів загального та спеціального фондів на ямковий ремонт доріг та грейдерування.

На підтримку діяльності готельного господарства спрямовано 107,4 тис.грн  з них по загальному фонду – 94,7 тис.грн та по спеціальному фонду – 12,7 тис.грн  . Кошти використані на оплату енергоносіїв  та на придбання.
На проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи прав на неї касові видатки по загальному фонду склали 4,5 тис.грн .
На підготовку земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу  спрямовано з спеціального фонду 16,2 тис.грн .

Охорона навколишнього природного

середовища

 По охороні та раціональному використанні природних ресурсів з спеціальному фонду проведені видатки в сумі 136,0 тис.грн. Кошти використанні на послуги по облаштуванні та упорядкуванні сміттезвалищ-34,6 тис.грн та на придбання розсади квітів-25,0 тис.грн та на вивезення сміття,опалого листя та гілок-76,4 тис.грн.
Фінансування

Із загального фонду селищного фонду до бюджету розвитку спеціального фонду спрямовано кошти в сумі  7 830,3 тис.грн для проведення капітальних видатків:  

- на придбання щітки для замітання вулиць і тротуарів – 35,0 тис.грн;
- на коригування робочого проекту на капітальний ремонт проїзної частини автомобільної дороги комунальної власності по вул. Шкільна  в смт Срібне – 34,0 грн; 
- на будівництво спортивного майданчика по вул.Миру.47. с.Карпилівка. Срібнянський район. Чернігівська область – 120,0 тис.грн; 
- на придбання огорожі,воріт,хвірток,навісу та сидінь для стадіону в центральному парку смт Срібне Чернігівської області – 906,5 тис.грн; 
- на будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям по вул.Миру 51. смт Срібне  Срібнянського району Чернігівської області – 280,0 тис.грн; 
- на капітальний ремонт Сокиринської ЗОШ I-III ступенів в  с. Сокиринці  Срібнянського району Чернігівської області – 697,1 тис.грн;

-на придбання телевізора для дитячого садка в смт Дігтярі-7,5 тис.грн;

-на виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію вуличного освітлення в с.Горобіївка, Поділ, Харитонівка, Гриціївка та смт Срібне - 86,9 тис.грн;

-на співфінансування будівництва дитячих майданчиків в с.Савинці, Лебединці, Никонівка  -8,4 тис.грн;
- на придбання матеріалів для системи водопостачання в с.Савинці -26,8 тис.грн;

- на придбання апаратури для будинка культури - 100,0 тис.грн;

- на придбання ноутбука для Гриціївського будинка культури - 10,0 тис.грн за рахунок субвенції ;

- на придбання комплекту меблів(стільців) в Савинську бібліотеку-10,0 тис.грн;

- на придбання одягу сцени для будинку культури – 69,0 тис.грн;

- на придбання дитячого майданчика для дитячого садка в смт Срібне- 130,0 тис.грн;

- на  капітальний ремонт дороги в смт Срібне вул.Шкільна-2 675,4 тис.грн;
- на реконструкцію вуличного освітлення в с.Горобіївка,Гриціївка, Поділ, Харитонівка та смт Срібне-1 352,7 тис.грн;

- на придбання вакумного напівпричепа-цистерни та подрібнювача гілок до транспортних засобів спеціального призначення для комунального підприємства «Комунгосп»-476,0 тис.грн;
- на придбання меблів за рахунок субвенції НУШ-107,2 тис.грн;

- на придбання комп’ютерної техніки за рахунок субвенції з особливими освітніми потребами-19,3 тис.грн;

-на придбання кариматів для Срібнянської ЗОШ за рахунок субвенції з райбюджету-34,9 тис.грн;
-на придбання природно-математичних класів за рахунок залишку освітньої субвенції-585,1 тис.грн;

-на співфінансування придбання природно-математичних класів-58,5 тис.грн.

Кредитування
Кредитування в 2019 році  по загальному фонду проведено  в сумі 100,0 тис.грн. По спеціальному фонду в сумі 20,0 тис.грн. За рахунок цих коштів надано кредит на придбання житла, та капітальний ремонт   житлового будинку.

Начальник відділу з питань 

бюджету та фінансів                                                     Л.ПОДА
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