Аналіз діяльності КП «Комунгосп» за 1 квартал 2020 року

Комунальне підприємство «Комунгосп» Срібнянської селищної ради Чернігівської області, засновником та власником якого є Срібнянська селищна рада Чернігівської області здійснює свою діяльність у сфері надання комунальних послуг. Підприємство є юридичною особою, являється самостійним господарським суб’єктом. Майно підприємства перебуває у комунальній власності Срібнянської селищної ради і закріплене за підприємством на праві оперативного управління.

Одним із важливих видів діяльності комунального підприємства є постачання холодної води населенню та іншим суб’єктам господарювання. Підприємство є дотаційним, одержує фінансову підтримку з місцевого бюджету.
Протягом 2019 року комунальним підприємством отримано від Срібнянської селищної ради кошти в розмірі 1461,0 тис.грн, що складає 45,7% від загальної суми доходу та які були використані на такі цілі:

· оплата паливо-мастильних матеріалів - 110,0 тис.грн.;

· оплата за електроенергію – 58,0 тис.грн.;

· виплата заробітної плати працівникам – 558,2 тис.грн.;
· сплата податків, утриманих із заробітної плати та нарахувань на неї – 251,8 тис.грн.;

· придбання основних засобів – 483,0 тис.грн (цистерна для вивезення рідких нечистот та подрібнювач гілок).

Згідно Програми фінансової підтримки КП «Комунгосп» та здійснення внесків до його статутного капіталу  на 2020-2022 роки, на 2020 рік заплановано 3,0 млн.грн, з них 0,5 млн.грн. одержано підприємством протягом 1 кварталу 2020 року та які були використані на такі цілі:
· оплата паливо-мастильних матеріалів - 50,0 тис.грн.;

· виплата заробітної плати працівникам (в т.ч. погашення заборгованості 2019 року) – 317,96 тис.грн.;

· сплата податків, утриманих із заробітної плати та нарахувань на неї – 132,0 тис.грн.;

На балансі підприємства перебуває 2 свердловини, якими за 4місяці 2020 року піднято 26,6 тис.м3 води, втрати складають 4,8 тис.м3 води.
Перевезення твердих та рідких побутових відходів здійснюється спеціально обладнаними для цього транспортними засобами, що унеможливлюють їх розвіювання, розсипання, розливання та розпилення, а також забезпечують зручність під час їх завантаження та вивантаження. На балансі підприємства перебуває 1 автомобіль – сміттєвоз, 3 асенізаційних автомобілі, 48 металевих контейнери,  земельні ділянки площею 0,7га –  полігон по утилізації рідких нечистот, 1,13га – полігон для твердих побутових відходів.

Обсяги наданих послуг із збирання та перевезення твердих побутових відходів і рідких нечистот за 4 місяці 2020 року складають 340,1м3  та  2414,7м3 відповідно.

За підсумком 2019 року фінансовий результат від операційної діяльності підприємства склав збитки в розмірі 1755,3 тис.грн, фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування склав також збитки в сумі 330,1 тис.грн. Найбільш збитковим видом діяльності підприємства є збирання сміття від приватного сектору населення, від якого протягом 2019 року отримано 8,7 тис.грн доходу. Фактичні обсяги сплати податків, зборів, платежів до бюджету та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування  в 2019 році становили 558,8 тис.грн. За 4 місяці 2020 року до бюджету сплачено 251,3 тис.грн
Діючі тарифи на послуги комунального підприємства не повністю забезпечують відшкодування витрат на їх надання, зростають тарифи на енергоносії, витрати на оплату праці, придбання необхідних матеріалів, сплату податків, що призводить до збиткової діяльності підприємства та неспроможності своєчасно та в повному розмірі розраховуватись за зобов’язаннями, нарахуванню штрафних санкцій та пені і , відповідно, до збільшення збитків підприємства.

За даними фінансової звітності підприємства за 1 квартал 2020 року дебіторська заборгованість за послуги складає 145,1 тис.грн., кредиторська заборгованість за товари, послуги – 263,7 тис.грн., за розрахунками з бюджетом – 67,9 тис.грн., за розрахунками з оплати праці – 172,6 тис.грн., збиток підприємства – 339,9 тис.грн.

Проблемним питанням для комунального підприємства залишається придбання та ремонти насосного обладнання на свердловинах (термін роботи одного насосу, без ремонту, в середньому складає 4-6 місяців). В 2020 році було відремонтовано та замінено 2 насоси на свердловині №1 та №2. Водопровідна мережа в цілому  працює стабільно, незважаючи на те, що термін її експлуатації складає 40-50 років. Постійно ведуться роботи по покращенню та підвищенню продуктивності роботи аварійної бригади.
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