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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
Протягом останніх двох років проведено значну роботу в різних напрямках галузі культури. Збережена мережа установ культури. Для підтримки належного стану за рахунок бюджетних і спонсорських коштів проводилися поточні ремонти приміщень сільських будинків культури, клубів, бібліотек, оновлення їх матеріальної бази. Забезпечено поліпшення культурного обслуговування сільського населення. Проводиться постійна робота щодо підтримки діяльності аматорських колективів. Для забезпечення культурного обслуговування населення селищної ради на сучасному рівні, заклади культури потребують подальшого розвитку, що зумовлює необхідність прийняття «Програми розвитку культури в Срібнянській селищній раді на 2020 – 2022 роки» (далі – Програма).

 Програма визначає стратегію та організаційну основу створення фінансово-господарських, адміністративно-управлінських умов для збереження і всебічного розвитку культури, мистецької освіти, бібліотечно-інформаційного простору, туризму, збереження та охорони культурної спадщини; проведення культурно - мистецьких масових заходів; зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури Срібнянської селищної ради.

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ
Головною метою Програми є :

-   забезпечення організаційних та економічних умов для подальшого розвитку  культосвітньої сфери  на території Срібнянської селищної ради;

- удосконалення роботи музичної школи, створення максимально сприятливих умов для творчого розвитку особистості, розкриття здібностей в дітях та молоді;
- задоволення духовних та естетичних потреб жителів  громади;

- виховання  почуттів  патріотизму, організація розважальних заходів у святкові та вихідні дні, забезпечення умов для  суспільної і культурної  самореалізації талановитої особистості  через організацію, проведення  фестивалів, конкурсів, реалізацію комплексу освітніх, культурно - мистецьких програм і проектів для дітей і молоді; 

 - відродження, збереження і розвиток збереження нематеріальної та історико-культурної спадщини шляхом  популяризації національних звичаїв і обрядів, збереження та розвиток культурної інфраструктури громади;

- створення умов для розвитку туристичної сфери на території Срібнянської селищної ради.
Основними завданнями Програми є :


- вдосконалення реалізації державної політики в сфері  культури, збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури недопущення перепрофілювання та ліквідації, поліпшення стану матеріально-технічної бази , підвищення ролі закладів культури в соціально-культурному житті;


- створення умов  для функціонування мережі закладів культури, надання якісних культурних послуг для всіх верств населення, особливо дітей та юнацтва;


- створення умов для розвитку самодіяльної народної творчості, популяризація кращих мистецьких надбань громади, проведення різноманітних культурних проектів, фестивалів і конкурсів, розвиток народної творчості та популяризація національних звичаїв і обрядів;

 - створення більш сприятливих умов для роботи аматорських колективів, об’єднань, клубів за інтересами, забезпечення створення  колективів для творчої самореалізації громадян та організації культурно-розважальних заходів;

 - естетичне та духовне виховання дітей та юнацтва, підтримка обдарованої молоді;

- зміцнення та розвиток матеріально – технічної бази;

- збереження народних традицій, свят і обрядів; 

- створення умов для формування туристично-екскурсійних маршрутів по наданню послуг для різних категорій населення при проведенні спортивно-масових, культурних заходів, фестивалів, оглядів;

- створення належних умов щодо збереження нематеріальної культурної спадщини «Дігтярівське ткацтво» для майбутніх поколінь;

- робота по збору даних для складання загального переліку об’єктів культурної спадщини, а також об’єктів, які потребують ремонту, благоустрою, відновленню у випадку пошкодження, руйнування тощо;

- забезпечення систематичного поповнення книжкових фондів, передплату періодичних видань для використання бібліотечними закладами централізованої бібліотечної системи;

- забезпечення закладів культури транспортним засобом для організації виїзних концертів та виставок;
- збереження паркової зони;

- виховання у населення дбайливого ставлення до історико-культурної, природної спадщини.
3. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Програма реалізується за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Під час формування проекту місцевого бюджету Срібнянська селищна рада передбачає кошти на реалізацію Програми, в межах бюджетних  призначень на відповідний бюджетний рік.

Обсяг фінансування Програми може уточнюватися в процесі складання проекту місцевого бюджету на відповідний рік.

Загальна розрахункова вартість Програми на 2020 - 2022 роки становить 5260,5 тис. грн.

Перелік заходів та орієнтовний обсяг фінансування Програми на 2020– 2022 роки наведені у додатку 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ
У ході реалізації Програми передбачається досягнення таких результатів:

· забезпечення на території Срібнянської селищної ради  реалізації державної політики у сфері культури, мистецтва, охорони культурної спадщини та туризму;

· розвиток та популяризація національної культури, національних звичаїв та обрядів;

· формування у громадян почуття гордості за громаду, збагачення духовного життя мешканців та гостей шляхом проведення мистецьких заходів;

· підвищення рівня художньо-естетичної і музичної освіти дітей та підлітків;

· створення максимально сприятливих умов для здобуття доступної і якісної позашкільної освіти, для розвитку професійного та аматорського мистецтва; 

· збільшення від загального контингенту учнів музичної школи естетичного виховання відсотка учнів-переможців місцевих, обласних, всеукраїнських і міжнародних конкурсів;

· вдосконалення рівня надання бібліотечних послуг населенню, підвищення ефективності використання бібліотечних фондів, зростання наукового, освітнього та інформаційного потенціалу бібліотек; 

· підвищення рівня масового відпочинку та культурно-просвітницької роботи на території паркової зони;

· збереження нематеріальної культурної спадщини «Дігтярівське ткацтво» для майбутніх поколінь;

· приведення матеріально-технічної бази закладів культури у відповідність до норм та вимог чинного законодавства. 

5. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Виконання Програми покладається на відділ культури та туризму Срібнянської селищної ради Чернігівської області.

Контроль за виконанням Програми здійснює виконавчий комітет Срібнянської селищної ради.

Відділ культури та туризму Срібнянської селищної ради щороку, до 20 січня наступного року, інформує виконком селищної ради  про хід реалізації Програми.

Секретар ради
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