

ЗВЕРНЕННЯ
виконавчого комітету Срібнянської селищної ради до 
Чернігівської обласної ради, Чернігівської обласної державної адміністрації, народного депутата України Валерія ЗУБА

До виконавчого комітету Срібнянської селищної ради надходять численні усні звернення від жителів громади про закриття центральної аптеки №60 КП «Ліки України».
Виконавчий комітет Срібнянської селищної ради глибоко стурбований цією ситуацією, оскільки  дана аптека  працює  для малозахищених громадян, обслуговує ветеранів, інвалідів, пенсіонерів. Є єдиною аптекою на території громади, яка забезпечує отримання пацієнтами з хворобами серцево-судинної системи, цукрового діабету ІІ типу та бронхіальної астми лікарських засобів за пільговою ціною, проводить відпуск інсулінів для хворих на цукровий діабет та лікарських засобів для хворих на нецукровий діабет, безкоштовно відпускає лікарські засоби для постраждалих внаслідок Чорнобильської АЕС, здійснює продаж наркотичних лікарських засобів, психотропних та прекурсорів. Також варто зазначити, що між даною аптекою та КНП «Срібнянський ЦПМСД» Срібнянської селищної ради  укладено договір згідно якого на базі ФАПів громади функціонують аптечні пункти, які дають змогу забезпечити потреби населення в лікарських засобах та виробах медичного призначення.
Тому, враховуючи соціальну значимість порушеного питання, просимо вас вжити відповідних заходів для недопущення закриття центральної аптеки №60 КП «Ліки України».
Сподіваємось на ваше розуміння ситуації, підтримку та позитивне вирішення даного питання.
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