Пояснювальна записка до звіту
про  виконання бюджету Васьковецької 

сільської ради за 2020  рік
Доходи
В звітному періоді до сільського бюджету надійшло доходів 1068,6 тис.грн , в тому числі:

· надходження загального фонду становлять 1058,0 тис.грн виконаня плану звітного періоду 98,4 %;

· доходів  спеціального фонду надійшло 10,6 тис.грн виконаня річного плану 588,9 %.   

             Власні  доходи  загального фонду виконані в сумі 1016,0 тис.грн, що становить 98,4% планових показників. Основними платежами надходжень у структурі власних доходів  є : єдиний податок- 738,8 тис.грн та податок на майно(в т.ч. плата за землю)- 275,3 тис.грн . 
            В структурі  спеціального фонду основним видом доходів є власні надходження бюджетних установ- 9,6 тис.грн .
            Видатки
За звітний період  на фінансування видатків загального фонду   спрямовано 1017,9 тис. грн  з урахуванням трансфертів з місцевих бюджетів , що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 86,6  відсотка планового обсягу бюджетних асигнувань за звітний період. Видатки спеціального фонду бюджету складають 9,6 тис. гривень.

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету Срібнянської селищної  територіальної  громади   без урахування міжбюджетних трансфертів  характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті – 91,2 відсотка, з них на виплату заробітної плати та нарахувань на неї – 91,3 відсотка, забезпечення фактичного споживання енергоресурсів –4,4 відсотка,.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків загального фонду селищного бюджету без трансфертів займають витрати на державне управління – 75,1 % , на культуру – 17,7 % ,на соціальний захист,соціальне забезпечення – 3,3 % , на житлово-комунальне господарство –3,7 %.
З бюджету передано до районного бюджету міжбюджетних трансфертів в 135,8 тис. грн на утримання закладів бюджетної сфери.
Станом  на 01.01.2021 року виникла кредиторська заборгованість  відсутня. 
Начальник                                                                    Галина КРЕКОТЕНЬ
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