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№ 06



смт. Срібне

Про відведення місць для розміщення 
матеріалів передвиборної агітації


           З метою забезпечення дотримання на території Срібнянської селищної ради вимог Конституції України щодо вільного вираження громадянами своїх поглядів і переконань, керуючись ст. 34 Конституції України, ст. 12 Закону України “Про політичні партії в Україні”, ст.38 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 16 Закону України “Про благоустрій населених пунктів”, виконавчий комітет  селищної  ради вирішив:
1. Визначити на території Срібнянської селищної ради місця для розташування передвиборної агітації, а саме:
смт. Срібне 

місця для розташування агітаційних палаток – вул.Миру (біля сцени на площі селища та на базарній площі);
дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів – вул. Миру, 37 (біля будинку культури)
с.Артеменків:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Незалежності, 9 (біля приміщення сільського клубу).
с.Никонівка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Миру, 42 (біля приміщення сільського будинку культури).
смт. Дігтярі:

місця для розташування агітаційних палаток – вул. Центральна,13 (біля приміщення селищного будинку культури), вул. Центральна (на базарному майданчику);
дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів вул. Центральна (в центрі селища).

с.Іванківці:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул. Б.Хмельницького, 58.

с.Гнатівка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул. І.Франка,14 (біля сільського клубу-бібліотеки).
с.Гурбинці:
місця для розташування агітаційних палаток – вул.Шкільна (на базарному майданчику);
дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів – вул.Шкільна,6 (біля приміщення сільського будинку культури).

с.Дейманівка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Українська, 13 (біля приміщення сільського клубу).

с.Гриціївка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Незалежності (в центрі села поблизу магазину).

с.Побочіївка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Незалежності (в центрі села поблизу автобусної зупинки).

с.Савинці:

місця для розташування агітаційних палаток – вул.Незалежності (на базарному майданчику);
дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів – вул.Незалежності, 2а (біля приміщення сільського будинку культури).

с.Хукалівка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Незалежності, 7 (біля приміщення сільського клубу).

с.Поділ:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Центральна, 42а (біля приміщення сільського будинку культури).

с.Харитонівка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Першотравнева, 28 (біля приміщення старостинського округу), вул.Першотравнева, 18 (біля приміщення центрального магазину), вул.Шкільна, 57 (біля приміщення магазину).
с.Олексинці:

місця для розташування агітаційних палаток – вул.Грушевського (біля приміщення магазину);
дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів – вул.Грушевського, 13а (біля приміщення старостинського округу).

с.Горобіївка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Т.Шевченка, 24 (біля приміщення старостинського округу);

дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів вул. Т.Шевченка, 15 (фасад будівлі).

с.Карпилівка:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Миру, 43 (біля приміщення старостинського округу).

с.Лебединці:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Миру, 48 (біля приміщення сільського клубу).

с.Сокиринці:

місця для розташування агітаційних палаток – вул.Галаганівська (на базарному майданчику);
дошки та стенди для розміщення друкованих матеріалів – вул.Галаганівська (біля приміщення магазинів в центрі села).

с.Калюжинці:

місця для розташування агітаційних палаток та дошок для розміщення друкованих матеріалів – вул.Незалежності, 51 (біля приміщення контори СТОВ «Батьківщина»), вул. Незалежності (в центрі села біля магазинів). 
2. Заборонити розміщення агітаційних палаток та друкованих матеріалів в інших місцях, не визначених п.1 даного рішення.
3. Визначити, що прибирання території, де будуть розміщуватись агітаційні палатки, та підтримання належного стану громадського порядку покладається на суб’єкта виборного права.

4. Встановити, що розміщення агітаційних палаток в місцях, визначених п. 1 цього рішення, здійснюється суб’єктами виборного права шляхом подання повідомлення (заяви) про розміщення до селищної ради.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з гуманітарних питань та соціальної політики Шуляка В.П.
Заступник селищного голови з 

гуманітарних питань та 

соціальної політики

      





В.П. Шуляк
