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Мережа маршрутів підвезення здобувачів освіти та педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти до місць навчання, роботи та у зворотному напрямку на 2019 – 2020 навчальний рік:

маршрут №1 (підвіз до місць навчання, роботи) Срібне – Кути – Поділ – Срібне – Никонівка – Олексинці  - Срібне – Побочіївка – Гриціївка – Срібне – (47,5  км); 
маршрут №1( підвіз у зворотному напрямку) Срібне – Побочіївка – Гриціївка – Срібне – Олексинці – Никонівка – Артеменків – Срібне (43,5 км);
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маршрут №2 (підвіз до місць навчання, роботи) Срібне – Харитонівка – Гриціївка –Харитонівка – Карпилівка –   Лебединці – Карпилівка – Срібне) – (63 км ) ; 
маршрут № 2 (підвіз у зворотному напрямку) Срібне – Кути – Поділ –  Срібне – Побочіївка –  Гриціївка–Харитонівка – Карпилівка –Лебединці – Карпилівка – Харитонівка – Срібне  (66 км ); 

маршрут № 3 (підвіз до місць навчання, роботи) Срібне – Артеменків – Срібне – Дейманівка – Гурбинці – Гнатівка – Гурбинці – Горобіївка – Савинці – Хукалівка – Савинці – Срібне ( 69 км. );
маршрут № 3 (підвіз у зворотному напрямку) Срібне – Гурбинці – Дейманівка – горбинці – Савинці – Хукалівка – Савинці – Горобіївка – Срібне (66,5 км.);

маршрут № 4  (підвіз до місць навчання, роботи ) Дігтярі – Іванківці – Дігтярі  – Гнатівка – Дігтярі – Міняйлівка – Дігтярі (25 км);
маршрут № 4  (підвіз у зворотному напрямку)  Дігтярі – Іванківці – Дігтярі  –Міняйлівка – Дігтярі – Гурбинці – Дігтярі  (29 км);

маршрут № 5(підвіз до місць навчання, роботи ) Сокиринці – Васьківці – Сокиринці – Калюжинці – Сокиринці (30 км.);
маршрут № 5  (підвіз у зворотному напрямку) Сокиринці – Калюжинці – Сокиринці – Васьківі – Сокиринці (30 км);


маршрут № 6 (підвіз до місць навчання, роботи ) Срібне – Артеменків – Срібне – Дейманівка – Гурбинці – Гнатівка – Гурбинці – Срібне  (51,5 км км.);
маршрут № 6  (підвіз у зворотному напрямку) Срібне – Кути – Поділ – Гурбинці – Дейманівка – Срібне (37,5 км).


 



                                                                              



























