ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання бюджету Срібнянської

селищної об’єднаної територіальної громади

за 11 місяців 2019 року

                                            Доходи
В звітному періоді надійшло доходів 84 891,4 тис.грн, при  плані  з урахуванням внесених змін  82 786,4 тис.грн(перевиконання складає 2 105,0 тис.грн) , в тому числі:

· доходів  загального фонду надійшло 82 969,1 тис.грн, виконаня становить  100,3 %;

· доходів  спеціального фонду надійшло 1 922,4 тис.грн.   

             Власних  доходів  загального фонду надійшло 49 439,2 тис.грн, що становить 100,5 %  планових призначень, перевиконання становить 251,4 тис.грн. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надійшло коштів до бюджету  більше на 961,0 тис.грн(за рахунок зростання мінімальної заробітної плати). Основними платежами надходжень у структурі власних доходів  є : податок та збір на доходи фізичних осіб – 33 977,1 тис.грн(68,7%), податок на майно(в т.ч. плата за землю)- 5 388,1 тис.грн  та єдиний податок- 8 182,6 тис.грн, питома вага яких складає відповідно 10,9% і 16,6%. Основними бюджетонаповнювачами загального фонду є: сільгосппідприємства –СТОВ «Батьківщина»- 26 422,1 тис.грн та ТОВ «Обрій»- 3 669,6 тис.грн; бюджетні організації- Відділ освіти СМ та спорту Срібн.с-щ/р- 2 766,6 тис.грн.
В структурі  спеціального фонду основним видом доходів є власні надходження бюджетних установ - 1 819,8 тис.грн(94,7%).
Видатки
  За звітний період  на фінансування видатків загального фонду спрямовано 76 177,1 тис. грн  з урахуванням трансфертів з державного бюджету , що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 92,2 відсотка планового обсягу бюджетних асигнувань за звітний період . Видатки спеціального фонду бюджету складають 9 787,3 тис. грн .

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету об"єднаної територіальної  громади  Срібнянської селищної  ради  без урахування міжбюджетних трансфертів , характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті – 91,2 відсотка, з них на виплату заробітної плати та нарахувань на неї – 83,3 відсотка, забезпечення фактичного споживання енергоресурсів – 6,4 відсотка, на харчування та медикаменти – 1,3 відсотка.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків загального фонду селищного бюджету без трансфертів займають витрати на освіту – 65,6 % , державне управління – 18,5 % , на культуру – 8,2 % ,на житлово-комунальне господарство – 5,3  % .
Обсяг видатків, спрямованих на виплату заробітної плати з нарахуваннями, склав 47 627,7 тис. гривень або 94,6 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

Видатки на оплату спожитих енергоносіїв склали 3 646,4 тис. грн або 62,2 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

З бюджету передано до районного бюджету міжбюджетних трансфертів в сумі 16 317,9 тис.грн на утримання закладів бюджетної сфери та  2 435,4 тис.грн  реверсної дотації до Державного бюджету .
А також передано до обласного бюджету іншої субвенції в сумі 165,3 тис.грн на співфінансування поточного ремонту автомобільної дороги комунальної власності  по вул. Гагаріна в смт Срібне та 95,0 тис.грн для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну.

Станом  на 01.12.2019 року виникла кредиторська заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями в сумі 1 253,0 тис.грн  термін оплати якої не настав.

Державне управління

        На організаційне,інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне

забезпечення діяльності селищної ради за 11 місяців 2019 року витрачено по загальному фонду 9 883,4 тис.грн  та по спеціальному фонду 159,1 тис.грн .

        Найбільшу частку ( 91,8 %) складають видатки на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 9 071,4 тис.грн  .

        Проведені розрахунки по комунальним послугам у сумі 288,8 тис.грн.

        На утримання управління витрачено 523,1 тис.грн ( придбання канцтоварів, бланків та бухгалтерських книг, оплата послуг зв»язку , утримання автотранспорту,придбання оргтехніки, оплата договорів )

          По спеціальному фонду придбано комп’ютерну техніку на 138,9 тис.грн.

Керівництво і управління у відповідній сфері

На забезпечення діяльності керівного складу галузі освіти та культури використано кошти в сумі 704,7 тис.грн, в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуванням – 684,1 тис.грн.
Освіта

   На утримання дев’яти дошкільних закладів та на утримання відділу освіти,сім’ї,молоді та спорту  та на надання спеціальної освіти школами естетичного виховання по загальному фонду  спрямовано 37 485,1 тис.грн  , або 88,7 % від затвердженого розпису на відповідний період , з них : 

       - на заробітну плату з нарахуваннями  31 925,9 тис.грн ,питома

вага  цих видатків склала  85,2 %  ;
        - на придбання продуктів харчування та медикаментів –712,9 тис.грн ;

       - на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  - 2 863,6 тис.грн  .

       По спеціальному фонду касові видатки склали 2 188,7 тис.грн (харчування дітей дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів  за рахунок батьківської плати 802,4 тис.грн та капітальні видатки за рахунок: субвенції з державного бюджету «Нова українська школа»,субвенції на надання підтримки особам з особливими освітніми потребами, залишок освітньої субвенції та співфінансування в сумі 1 022,8 тис.грн; власних надходжень в сумі 29,3 тис.грн  та спонсорських коштів -10,1 тис.грн) .
Соціальний захист, соціальне забезпечення

На утримання та забезпечення діяльності відділу соціальних служб для сім’ї,дітей та молоді спрямовано коштів в сумі 350,3 тис.грн, що становить 90,1 % планових призначень звітного періоду:

- виплата заробітної плати з нарахуванням – 334,1 тис.грн або 95,4 % касових видатків на заклад;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 3,0 тис.грн або 0,9 % касових видатків;

- оплата інших видатків – 13,2 тис.грн. або 3,8 % касових видатків (видатки на придбання солодощів та канцтоварів  до дня захисту дітей , на відрядження, придбання канцтоварів та матеріалів, оплата послуг інтернету  тощо).  
По спеціальному фонду  використані кошти в сумі 28,7 тис.грн (оприбутковано гуманітарну допомогу).

        На організацію та проведення громадських робіт витрачено коштів загального та спеціального фондів 453,4 тис.грн (оплата праці з нарахуваннями).

         На інші заходи  у сфері соціального захисту і соціального забезпечення спрямовано 121,5 тис.грн, на виконання селищної програми «Турбота» на надання матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення та на  надання допомоги на поховання  непрацюючих осіб не пенсійного віку  та надання матеріальної допомоги учасникам АТО  .

Культура і мистецтво

     Видатки на утримання установ  і закладів культури  та проведення заходів  культосвітнього характеру  склали 4 817,1 тис.грн , з них по загальному фонду   4 667,3 тис.грн  та по спеціальному фонду 149,8 тис.грн .

        - на заробітну плату з нарахуваннями  4 297,3 тис.грн ,питома

вага  цих видатків склала  92,1  %  ;
       - на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  - 229,5 тис.грн  .

По спеціальному фонду  використані кошти в сумі 149,8 тис.грн, з них спонсорська допомога -98,1 тис.грн( в т.ч. капітальні видатки 60,3 тис.грн.
Фізична культура і спорт.

         На проведення  навчально-тренувальних зборів і змагань витрачено 26,6 тис.грн.
Житлово-комунальне господарство

         За 11 місяців  на житлово-комунальне господарство об’єднаної громади передбачено по загальному та спеціальному фонду – 3 795,2 тис. грн. , витрачено 3 377,6 тис.грн(89,0%) , з них :

        Із спеціального фонду селищного бюджету на «Теплові мережі» використано  226,8 тис.грн, кошти спрямовані на оплату  заробітної плати операторів газових котелень і оплату енергоносіїв.

 На  виконання Програми «Фінансової підтримки КП «Комунгосп» Срібнянської селищної  ради та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2018-2019 роки» спрямовано 976,7 тис.грн.

На благоустрій населених пунктів із загального фонду селищного бюджету за звітний період використано кошти в сумі 2 058,7 тис.грн, що становить 90,7 % планових призначень звітного періоду та 3,6 % загального обсягу видатків бюджету:

- на оплату праці з нарахуванням спрямовано 957,0 тис.грн  або 46,4 %  від касових видатків на галузь;  

- на оплату вуличного освітлення –209,7 тис.грн, або 10,2  % від обсягу касових видатків на благоустрій; 

- на придбання предметів, матеріалів , інвентарю та на оплату послуг – 892,0 тис.грн, що становить 43,3 % від обсягу касових видатків на благоустрій.

По спеціальному фонду бюджету на благоустрій використані кошти в сумі 35,0 тис.грн на придбання щітки для підмітання вулиць і тротуарів.

По спеціальному фонду придбано квартиру для дитини-сироти вартістю 77,2 тис.грн, а по загальному фонду проплачено нотаріальні послуги та податок при оформленні купівлі-продажу квартири в сумі 3,2 тис.грн .
Єкономічна діяльність

На здійснення заходів із землеустрою направлено 5,4 тис.грн

На виготовлення генерального плану смт Срібне ,с.Карпилівка та Лебединці касові видатки склали 170,0 тис.грн.
На виконання інвестиційних проектів спрямовано 6 385,8 тис.грн .

На утримання та розвиток автомобільних  доріг направлено 506,9 тис.грн  коштів загального та спеціального фондів.
На підтримку діяльності готельного господарства спрямовано 92,6 тис.грн з них по загальному фонду – 80,2 тис.грн та по спеціальному фонду – 12,4 тис.грн  . Кошти використані на оплату енергоносіїв , послуг  та на придбання.
На проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки чи прав на неї касові видатки склали 4,5 тис.грн

На підготовку земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу  спрямовано 3,7 тис.грн .

Охорона навколишнього природного

середовища

 По охороні та раціональному використанні природних ресурсів з спеціальному фонду проведені видатки в сумі 136,0 тис.грн .Кошти використанні на придбання розсади квітів в сумі 25,0 тис.грн та на послуги по облаштуванні та упорядкуванні сміттєзвалищ, вивіз сміття та гілок -111,0 тис.грн.

Начальник відділу з питань 

бюджету та фінансів                                                     Л.ПОДА
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