Об’ява
На виконання статей 10,12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості Срібнянська селищна рада оприлюднює Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документа державного планування – генерального плану та плану зонування  смт Срібне Срібнянського району Чернігівської області. З текстом Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документа державного планування – генерального плану та плану зонування  смт Срібне Срібнянського району Чернігівської області можна ознайомитися  на сайті селищної ради http://sribne-otg.cg.gov.ua/ .
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки документа державного планування – генерального плану  та плану зонування смт Срібне Срібнянського району Чернігівської області просимо надавати до Срібнянської селищної ради у строк до 06.06.2019 року.

Відповідальна особа: начальник відділу соціально-економічного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства І.Селютіна.
