Пояснювальна записка до звіту
про  виконання бюджету Срібнянської
селищної  територіальної громади
за 2020  рік
Доходи
В звітному періоді до бюджету Срібнянської селищної територіальної громади надійшло доходів 93 805,9 тис.грн , в тому числі:

· надходження загального фонду становлять 90 758,9 тис.грн (в порівнянні з попереднім роком менше на 3 982,2 тис.грн, за рахунок зменшення трансфертів), виконаня плану звітного періоду 102,9 %;

· доходів  спеціального фонду надійшло 3 047,0 тис.грн(більше минулого року на 750,0 тис.грн, (субвенція з районного бюджету- 444,1 тис.грн), виконаня річного плану 209,9 %.   

             Власні  доходи  загального фонду виконані в сумі 64 400,8 тис.грн, що становить 104,2% планових показників. Отримано більше на 6 571,4 тис.грн(в порівнянні з  минулим роком), надходження зросли  по податку на доходи фізичних осіб на 5 863,8 тис.грн(з них із заробітної плати +2 816,5 тис.грн, із земельних паїв +3 047,3тис.грн).Основними платежами надходжень у структурі власних доходів  є : податок та збір на доходи фізичних осіб – 47 075,5 тис.грн (73,1%), єдиний податок- 8 884,0 тис.грн та податок на майно(в т.ч. плата за землю)- 5 737,6 тис.грн  , питома вага яких складає відповідно 13,8% і 8,9%. 
            В структурі  спеціального фонду основним видом доходів є власні надходження бюджетних установ- 2 036,1 тис.грн (213,6%).
            Найбільшим бюджетоутворюючим підприємством громади є ТОВ“Батьківщина”,  від якого до бюджету селища надійшло 35 196,5 тис.грн, що становить 54,6% власних надходжень.
Видатки
За звітний період  на фінансування видатків загального фонду   спрямовано 87 609,7 тис. грн  з урахуванням трансфертів з державного та місцевих бюджетів , що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 94,0  відсотка планового обсягу бюджетних асигнувань за звітний період , що більше ніж за 2019 рік на 397,9 тис. грн . Видатки спеціального фонду бюджету складають 2 279,3 тис. гривень.

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету Срібнянської селищної  територіальної  громади   без урахування міжбюджетних трансфертів  характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті – 91,2 відсотка, з них на виплату заробітної плати та нарахувань на неї – 84,6 відсотка, забезпечення фактичного споживання енергоресурсів –5,1 відсотка, на харчування та медикаменти – 0,8 відсотка та на соціальне забезпечення- 0,7 відсотка.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків загального фонду селищного бюджету без трансфертів займають витрати на освіту – 61,0 % , державне управління – 18,2 % , на культуру – 7,2 % ,на соціальний захист,соціальне забезпечення - 5,6 % , на житлово-комунальне господарство –5,6 % та охорону здоров»я – 2,3 % .
За 2020 рік обсяг видатків, спрямованих на забезпечення заробітної плати з нарахуваннями, склав 63 325,6 тис. гривень або 98,8 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

Видатки на оплату спожитих енергоносіїв склали 3 845,1 тис. грн або 56,4 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

З бюджету передано до районного бюджету міжбюджетних трансфертів в сумі  9 321,8 тис. грн на утримання закладів бюджетної сфери та 3 431,3 тис.грн реверсної дотації до Державного бюджету.
Станом  на 01.01.2021 року виникла кредиторська заборгованість  відсутня. 
Органи місцевого самоврядування

На забезпечення діяльності селищної ради із загального фонду селищного бюджету використано кошти в сумі 11 507,0 тис.грн, що становить 97,2 % планових призначень звітного періоду та 15,7 % загального обсягу видатків бюджету: 

 - на заробітну плату з нарахуванням працівникам селищної ради використано кошти в сумі 10 483,2 тис.грн  або 91,1 % касових видатків галузі;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано кошти в сумі 254,0 тис. грн.  або 2,2 % касових видатків галузі.

 По  спеціальному  фонду  бюджету касові видатки склали 82,3 тис.грн, з них капітальні видатки 62,6 тис.грн придбано комп»ютирну техніку.
На іншу діяльність у сфері державного управління використано 57,9 тис.грн  на придбання корзин з штучними квітами для покладення до пам’ятного знаку та могил загиблих земляків, бланок, рамок та грошові винагороди до грамот.
Керівництво і управління у відповідній сфері

На забезпечення діяльності керівного складу галузі освіти, культури  та фінансове управління використано кошти в сумі 1082,2 тис.грн, що становить 86,4 % планових призначень звітного періоду та 1,3 % загального обсягу видатків бюджету , в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуванням – 1001,1 тис.грн.
О с в і т а

           На галузь “Освіта”  із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 45 627,8 тис.грн, що становить 93,3 %  планових призначень звітного періоду та 61,0 % загального обсягу видатків бюджету. Та із спеціального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 1 251,1 тис.грн, що становить 161,9 %  кошторисних призначень галузі.

На заклади дошкільної освіти із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 6 079,1 тис.грн, що становить 88,9 %  планових призначень звітного періоду та 8,1 % загального обсягу видатків бюджету, з них:

           - на виплату заробітної плати з нарахуванням спрямовано кошти в сумі        5 268,5 тис.грн або 86,7 % обсягу касових видатків на заклади;

- на медикаменти та перев’язувальний матеріал – 12,5 тис.грн;

           - на    харчування спрямовано кошти в сумі 257,0 тис.грн  із вартістю харчування одного діто-дня - 14 грн. 41 коп. (по загальному фонду бюджету);

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано кошти в сумі     366,9 тис.грн  або 6,0% обсягу касових видатків на заклад;

- на інші видатки спрямовано кошти в сумі 167,6 тис.грн.

На заклади дошкільної освіти із спеціального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 103,8 тис.грн, в тому числі  на продукти харчування-82,4 тис.грн, на інші видатки- 14,4 тис. грн та на придбання холодильника- 7,0 тис.грн. 
На заклади загальної середньої освіти із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі  34 149,0 тис.грн, що становить 95,3 %  планових призначень звітного періоду  та 45,6 % загального обсягу видатків бюджету, в тому числі за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету здійснені видатки в сумі 21 955,3 тис.грн, на:

- виплату заробітної плати з нарахуванням – 31 122,9 тис.грн або 91,1 % обсягу касових видатків на заклад;  

- продукти харчування – 104,3 тис.грн або 0,3 % обсягу касових видатків на заклади , вартість харчування діто-дня – 12,0 грн.;
- оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 2 042,7 тис.грн  або 6,0%  загального обсягу видатків;

- інші видатки – 789,2 тис.грн  або 2,3 % обсягу касових видатків на заклади.  

По спеціальному фонду на заклади загальної середньої освіти використані кошти в сумі 1076,6 тис.грн , з яких продукти харчування – 449,3 тис.грн. 

На утримання будинку дитячої та юнацької творчості відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Срібнянської селищної ради за звітний період із загального фонду бюджету використані кошти в сумі 989,9 тис.грн, що складає 85,9 % планових призначень звітного періоду або 1,3 % загального обсягу бюджету:

- виплата заробітної плати з нарахуванням – 932,3 тис.грн або 94,1 % касових видатків на заклад;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 25,9 тис.грн або 2,6 % касових видатків;

- оплата інших видатків – 31,4 тис.грн. або 3,2 % касових видатків (видатки на відрядження, придбання канцтоварів та матеріалів для гуртків, оплата послуг інтернет  тощо).  

На Срібнянську  дитячу музичну школу із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі  932,7 тис.грн, що становить 96,6 %  планових призначень звітного періоду  та 3,1 % загального обсягу видатків бюджету:

- на оплату праці з нарахуванням спрямовано 854,7 тис.грн, що становить 91,6 % обсягу касових видатків на заклад;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 61,8 тис.грн, або 6,6%;

- на інші видатки спрямовано 11,5 тис.грн., що становить 1,2 %  до обсягу касових видатків на заклад.

Із спеціального фонду бюджету на дитячу музичну школу спрямовано кошти в сумі 48,6 тис.грн .

На утримання працівників методичного кабінету селищної ради із загального фонду бюджету спрямовано кошти в сумі 705,6 тис.грн , що становить 92,3 %  планових призначень звітного періоду та  0,9 % загального обсягу видатків бюджету:

         - на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 689,4 тис.грн це 97,7% обсягу касових видатків на заклад;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –6,9 тис.грн, або 1,0%;
- на інші видатки спрямовано 9,2 тис.грн., що становить 1,1 %  до обсягу касових видатків на заклад.

На забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії  та господарської групи відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту селищної ради спрямовані  видатки в сумі 2 769,7 тис.грн, що становить 3,7 % від загального обсягу видатків бюджету на:

-  заробітну плату з нарахуванням – 2074,7 тис.грн, або 74,9 % видатків на заклад;
- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 4,0 тис.грн, або 0,1%;

- інші видатки –688,7 тис.грн. 

На інші програми та заходи у сфері освіти спрямовано 1,8 тис.грн для надання допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років.
Охорона здоров’я
  На фінансову підтримку комунального некомерційного підприємства Срібнянська центральна лікарня спрямовано коштів загального фоду в сумі 1 372,8 тис.грн, що становить 96,6 % планових призначень звітного періоду . Із спеціального фонду спрямовано кошти в сумі 40,7 тис.грн .
На фінансову підтримку комунального некомерційного підприємства Срібнянський  центр первинної медико-санітарної допомоги спрямовано коштів в сумі 81,7 тис.грн, що становить 36,7 % планових призначень звітного періоду.
На централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет за рахунок субвенції з  державного бюджету  спрямовано 215,1 тис.грн та за рахунок власних надходжень селищного бюджету  170,8 тис.грн.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

На забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю спрямовано коштів в сумі 3 173,6 тис.грн, що становить 96,8 % планових призначень звітного періоду:

- виплата заробітної плати з нарахуванням – 3 005,8 тис.грн або 94,6 % касових видатків на заклад;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 86,8 тис.грн або 2,7 % касових видатків; 
- продукти харчування – 31,9 тис.грн або 1,0 % обсягу касових видатків на заклади;
- оплата інших видатків – 44,0 тис.грн. або 1,4 % касових видатків ( продукти харчування, придбання канцтоварів та матеріалів, оплата послуг інтернет  тощо).  
По спеціальному фонду бюджету використані кошти в сумі 203,3 тис.грн  .
На  утримання та забезпечення діяльності відділу соціальних служб для сім’ї,дітей та молоді спрямовано коштів в сумі 439,7 тис.грн, що становить 93,5 % планових призначень звітного періоду:
- виплата заробітної плати з нарахуванням – 425,6 тис.грн або 96,8 % касових видатків на заклад;

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 2,3 тис.грн або 0,7 % касових видатків;

- оплата інших видатків – 11,3 тис.грн. або 2,6 % касових видатків (видатки на відрядження, придбання канцтоварів та матеріалів, оплата послуг інтернет  тощо).  
На організацію та проведення громадських робіт з загального фонду спрямовано 234,6 тис.грн та з спеціального фонду 203,3 тис.грн  на заробітну плату з нарахуваннями.
На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення з селищного бюджету виділено кошти в сумі 148,0 тис.грн, що становить  92,5%  планових призначень звітного періоду  , на надання матеріальної допомоги жителям громади відповідно до селищної Програми «Турбота» та «Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей».

Культура і мистецтво

           Із загального фонду селищного бюджету на утримання установ і закладів культури спрямовано кошти в сумі 5 384,9 тис.грн, що становить 97,2% планових призначень звітного періоду та 7,2 % загального обсягу видатків бюджету.

На забезпечення діяльності бібліотек  із бюджету спрямовано кошти в сумі 1 685,6 тис.грн , що становить 96,8 % планових призначень  звітного періоду:

- на оплату праці з нарахуванням спрямовано 1 590,7 тис.грн, що становить 94,3 % касових видатків на заклад;

- на оплату енергоносіїв спрямовано 68,6 тис.грн  або 4,3 %;

- на інші витрати – 25,3 тис.грн,  що становить 7,4 % касових видатків на заклад.
По спеціальному фонду касові видатки склали 33,5 тис.грн.
         На забезпечення діяльності палаців і будинків культури громади із селищного бюджету спрямовано кошти в сумі  3 312,5 тис.грн, що становить 97,1 % планових призначень звітного періоду:

-  на виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано кошти в сумі   3 053,4 тис.грн, що становить 92,2 % обсягу касових видатків на заклади;

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв витрачено 187,1 тис.грн або  5,6 %;
- на інші видатки спрямовано 72,0 тис.грн, або 2,2 % обсягу касових видатків на заклади .
По спеціальному фонду бюджету використані кошти в сумі 83,2 тис.грн.
На забезпечення діяльності централізованої бухгалтерії галузі спрямовано коштів 365,7 тис.грн, що становить 97,8 % планових призначень звітного період:

- на заробітну плату з нарахуванням – 352,0 грн., що становить 96,2 % обсягу касових видатків на заклад;

- інші видатки – 13,7 тис.грн, що становить 3,8% (оплата послуг , придбання канцприладдя, обслуговування та ремонт комп’ютерної техніки).

Фізична культура і спорт

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту спрямовано кошти в сумі 6,4 тис.грн.

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту спрямовано кошти в сумі 7,8 тис.грн.

Кошти  використано на придбання дизельного палива  для перевезення учасників, придбання медалей, грамот, призів та оплата видатків на відрядження.
Житлово - комунальне господарство

Із спеціального фонду селищного бюджету на «Теплові мережі» використано  268,9 тис.грн, кошти спрямовані на оплату  заробітної плати операторів газових котелень і оплату енергоносіїв.

 На  виконання Програми «Фінансової підтримки КП «Комунгосп» Срібнянської селищної  ради та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2020-2022 роки» спрямовано 1 245,1 тис.грн.

На благоустрій населених пунктів із загального фонду селищного бюджету за звітний період використано кошти в сумі 2 930,2 тис.грн, що становить 85,3 % планових призначень звітного періоду та 3,9 % загального обсягу видатків бюджету:

- на оплату праці з нарахуваннями спрямовано 1 481,1 тис.грн  або 50,5 %  від касових видатків на галузь;  

- на оплату вуличного освітлення – 269,2 тис.грн, або 9,2 % від обсягу касових видатків на благоустрій; 

- на придбання предметів, матеріалів , інвентарю та на оплату послуг – 1 179,8 тис.грн, що становить 40,2 % від обсягу касових видатків на благоустрій.
По спеціальному фонду бюджету використані кошти в сумі 126,8 тис.грн.
На проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (за рахунок субвенції з державного бюджету) по спеціальному фонду використано 402,2 тис.грн.
Економічна діяльність
        На здійснення заходів із землеустрою з спеціального фонду спрямовано коштів в сумі 5,0 тис.грн на інвентаризацію землі.

        На будівництво об’єктів житлово-комунального господарства з спеціального фонду спрямовано коштів в сумі 156,2 тис.грн на виготовлення проектної документації  в рамках відновлення системи вуличного освітлення частини вул.Урожайна, вул.Ювілейна від КТП-1100 в смт. Срібне.
        На будівництво освітніх установ та закладів з спеціального фонду спрямовано коштів в сумі 45,0 тис.грн на капітальний ремонт кухні Срібнянської ЗОШ I-III ст. та в сумі 35,0 тис.грн на капітальний ремонт кухні Срібнянського ЗДО «Сонечко».

        На будівництво інших об’єктів комунальної власності з спеціального фонду спрямовано коштів в сумі 114,7 тис.грн на виготовлення робочого проекту та улаштування системи відеоспостереження зони стадіону смт Срібне.
На розроблення схем планування та забудови території(генеральних планів  с. Карпилівка та с.Лебединці) касові видатки склали 271,0 тис.грн .
На виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій використані кошти в сумі  915,2 тис.грн за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету  на будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям.
На утримання  та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури спрямовано 367,6 тис.грн,  з них по загальному фонду – 87,5 тис.грн та по спеціальному фонду – 280,1 тис.грн  . Кошти використані на  поточний та капітальний ремонт доріг в смт Срібне по вул.Яровій та Українській.
На підтримку діяльності готельного господарства спрямовано 75,8 тис.грн,  з них по загальному фонду – 68,2 тис.грн та по спеціальному фонду – 7,6 тис.грн  . Кошти використані на оплату енергоносіїв  та на придбання.                                                                                                                                                                                    На виконання заходів за рахунок цільових фондів касові видатки склали 23,1  тис.грн

На підготовку земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу  спрямовано 3,0 тис.грн .

Інша діяльність

По охороні та раціональному використанні природних ресурсів з спеціальному фонду проведені видатки в сумі 4,7 тис.грн кошти використанні на придбання розсади квітів.
Міжбюджетні трансферти

         До загального фонду селищного бюджету надійшло міжбюджетних
трансфертів з державного та інших бюджетів у сумі 26 358,1 тис. грн (99,7% до плану на рік), в тому числі субвенції з державного бюджету –23 871,4 тис. грн , субвенції з місцевих бюджетів – 2 129,7 тис. грн. та дотацій з місцевих бюджетів- 357,0 тис.грн.
Освітня субвенція з державного бюджету селищному бюджету ( на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів )  надійшла
в повному обсязі до плану в сумі 21 955,3 тис. грн і використана за цільовим призначенням повністю.
Медична субвенція (на утримання медичних закладів) затверджена в сумі 1 916,1 тис. грн, надійшла повністю та  передана районному  бюджету.

          Субвенція на надання державної підтримки особам з особливими
освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції  з держбюджету затверджена 2020 рік в сумі 63,6 тис. грн, надійшла до селищного бюджету в повному обсязі , використана на заробітну плату з нарахуваннями  в сумі 39,4 тис.грн.
Субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції  з держбюджету затверджена в сумі 449,9 тис. грн, надійшла в повному обсязі і використана за цільовим призначенням повністю.

             Субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції затверджена в сумі 45,7 тис. грн, надійшла повністю та  передана районному  бюджету на забезпечення централізованих заходів і лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет.
Субвенція на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з держбюджету  надійшла в повному обсязі до плану в сумі 215,1 тис. грн і використана за цільовим призначенням повністю.

Субвенція на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських,селищних,міських голів, за рахунок відповідної субвенції з держбюджету  надійшла в сумі 953,6 тис. грн, що становить 96,1 % планових призначень звітного періоду і використана за цільовим призначенням .
Дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету надійшла в повному обсязі до плану в сумі 104,6 тис. грн. та використана на заробітну плату з нарахуваннями  обслуговуючому персоналу та на енергоносії по охороні здоров»я..
              За звітний період передано трансфертів іншим бюджетам в сумі 10 791,3 тис.гривень. 

        Перерахована  реверсна дотація до держбюджету в сумі  3 431,3  тис. гривень.
      Профінансована інша дотація районному бюджету в сумі 7360,0 тис. гривень, що становить 97,2 % планових призначень звітного періоду на утримання закладів бюджетної сфери та на виконання заходів та програм.
Кредитування

Кредитування за звітний період 2020 року  по загальному фонду проведено  в сумі 100,0 тис.грн. По спеціальному фонду проведено повернення інших внутрішніх кредитів в сумі -30,9 тис.грн з них надано кредитів в сумі 30,9 тис.гривень. 

Фінансування

Із загального фонду селищного бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду спрямовано кошти в сумі 2188,7 тис.грн, використано 2064,8 тис. грн.. для проведення капітальних видатків:  

*  на придбання  принтера по управлінню – 13,1 тис.грн; 
* на виготовлення робочого проекту на капітальний ремонт кухні Срібнянської ЗОШ – 20,0 грн; 
* на виготовлення робочого проекту на капітальний ремонт кухні Срібнянського ЗДО «Сонечко» –10,0 тис.грн; 
* на придбання холодильника для Карпилівського ЗДО– 7,0 тис.грн; 
* на придбання комп»ютерної техніки та дидактичні матеріали для шкіл селищної ради – 193,7 тис.грн.; 
 *  на придбання комп»ютерної техніки для відділу культури і туризму селищної ради – 43,7 тис.грн.;
* на виготовлення генплану с.Карпилівка та с.Лебединці – 105,0 тис.гривень;

* на будівництво міні-футбольного поля зі штучним покриттям – 915,2 тис. гривень; 
*  на придбання дорожнього катка для потреб Срібнянської територіальної громади 285,6 тис.грн; 
* на придбання житла дитині –сироті використано 402,2 тис.грн;
*  на придбання  кисневого концентратора по центральній лікарні – 40,7 тис. грн.;
*  на підготовку земельної ділянки для продажу 0,8 тис. грн..
 *   на придбання  гірлянди на новорічну ялинку – 12,0 тис. грн.;

Начальник                                                        Галина КРЕКОТЕНЬ
PAGE  
10

