ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання бюджету Срібнянської

селищної  територіальної громади

за 11 місяців 2021 року

                                            Доходи
В звітному періоді надійшло доходів 89 082,1 тис.грн, при  плані  з урахуванням внесених змін  93 615,4 тис.грн, в тому числі:

· доходів  загального фонду надійшло 85 825,8 тис.грн, виконаня становить  95,0 %;

· доходів  спеціального фонду надійшло 3 256,3 тис.грн.   

             Власних  доходів  загального фонду надійшло 57 956,5 тис.грн, що становить 92,9 %  планових призначень, недоотримано 4 426,7 тис.грн. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надійшло коштів до бюджету  більше на 1 519,0 тис.грн(за рахунок зростання мінімальної заробітної плати). Основними платежами надходжень у структурі власних доходів  є : податок та збір на доходи фізичних осіб – 38 655,9 тис.грн(66,7%), податок на майно(в т.ч. плата за землю)- 7 395,4 тис.грн  та єдиний податок- 8 867,8 тис.грн, питома вага яких складає відповідно 12,8% і 15,3%. Основними бюджетонаповнювачами загального фонду з сільгосппідприємства  є СТОВ «Батьківщина»- 28 424,2 тис.грн, з бюджетних організацій- Відділ освіти СМ та спорту Срібн.с-щ/р- 4 001,8 тис.грн.

В структурі  спеціального фонду основним видом доходів є власні надходження бюджетних установ – 3 097,7 тис.грн(95,1%).
Видатки
  За звітний період  на фінансування видатків загального фонду   спрямовано 90 250,6 тис. грн  з урахуванням трансфертів з державного бюджету , що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 87,9  відсотка планового обсягу бюджетних асигнувань за звітний період . Видатки спеціального фонду бюджету складають 3 379,2 тис. гривень.

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету Срібнянської селищної  територіальної  громади   без урахування міжбюджетних трансфертів  характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті – 92,0 відсотка, з них на виплату заробітної плати та нарахувань на неї – 86,0 відсотка, забезпечення фактичного споживання енергоресурсів –4,7 відсотка, на харчування та медикаменти – 0,6 відсотка та на соціальне забезпечення- 0,7 відсотка.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків загального фонду селищного бюджету без трансфертів займають витрати на освіту – 57,5 % , державне управління – 15,6 % , на соціальний захист – 8,6%, на культуру – 7,3 % ,на житлово-комунальне господарство –4,6 %, охорона здоров»я – 3,4% .
За 11 місяців 2021 року обсяг видатків, спрямованих на забезпечення заробітної плати з нарахуваннями, склав 75 570,0 тис. гривень або 92,9 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

Видатки на оплату спожитих енергоносіїв склали 4097,8 тис. грн або 60,5 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

     З бюджету передано до районного бюджету міжбюджетних трансфертів до районного бюджету в сумі  47,0 тис.грн на компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку до обласного бюджету в сумі  98,1 тис.грн з них на реєстрацію автомобіля типу «В» екстреної (швидкої) медичної допомоги в сумі  80,0 тис. грн. і в сумі  18,1 тис.грн. на придбання ноутбуків для загальноосвітніх шкіл громади, та сумі  2247,0 тис.грн реверсної дотації до Державного бюджету. 
Станом  на 01.012.2021 року виникла кредиторська заборгованість в по заробітної плати з нарахуваннями в сумі 1656,7 тис.грн  термін оплати якої не настав . 
Органи місцевого самоврядування

На забезпечення діяльності селищної ради із загального фонду селищного бюджету використано кошти в сумі 13 751,2 тис.грн, що становить 90,2 % планових призначень звітного періоду та 15,6 % загального обсягу видатків бюджету. 

По  спеціальному  фонду  бюджету кошти  в сумі 28 тис. грн. використані на придбання насоса для котельні.
На іншу діяльність у сфері державного управління використано 226,9 тис.грн  .
Керівництво і управління у відповідній сфері

На забезпечення діяльності керівного складу галузі освіти та культури використано кошти в сумі 2 215,4 тис.грн, що становить 87,6 % планових призначень звітного періоду та 2,5 % загального обсягу видатків бюджету.
О с в і т а

           На галузь “Освіта”  із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 50 511,0 тис.грн, що становить 88,8 %  планових призначень звітного періоду та 57,5 % загального обсягу видатків бюджету. Та із спеціального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 1 379,4 тис.грн, що становить 72,1 %  кошторисних призначень галузі. 
Охорона здоров’я

  На фінансову підтримку комунального некомерційного підприємства Срібнянська центральна лікарня спрямовано коштів загального фоду в сумі 1 428,4 тис.грн, що становить 70,4 % планових призначень звітного періоду 
На фінансову підтримку комунального некомерційного підприємства Срібнянський  центр первинної медико-санітарної допомоги спрямовано коштів в сумі 1 042,8 тис.грн, що становить 90,7 % планових призначень звітного періоду.
На централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет за рахунок субвенції з  державного бюджету  спрямовано 259,8 тис. грн та за рахунок власних надходжень селищного бюджету  200,0 тис.грн.

 На централізовані заходи з лікування онкологічних хворих спрямовано 69,7 тис.грн

Соціальний захист та соціальне забезпечення

На забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю спрямовано коштів в сумі 6 539,4 тис.грн, що становить 90,2 % планових призначень звітного періоду;

На  утримання та забезпечення діяльності відділу соціальних служб для сім’ї,дітей та молоді спрямовано коштів в сумі 546,9 тис.грн, що становить 89,7 % планових призначень звітного періоду;

На організацію та проведення громадських робіт з загального фонду спрямовано 305,2 тис.грн, що становить 95,8 % планових призначень звітного періоду;
На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення з селищного бюджету виділено кошти в сумі 141,3 тис.грн, що становить  66,0%  планових призначень звітного періоду  , на надання матеріальної допомоги жителям громади відповідно до селищної Програми «Турбота» та «Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей».

Культура і мистецтво

           Із загального фонду селищного бюджету на утримання установ і закладів культури спрямовано кошти в сумі 6377,7 тис.грн, що становить 89,1 %  планових призначень звітного періоду та, 7,3 % загального обсягу видатків бюджету. По спеціальному фонду  використані кошти в сумі 108,8 тис.грн, з них 

По спеціальному фонду  використані кошти в сумі 831,7 тис.грн.
                               Фізична культура і спорт.
    На проведення  навчально-тренувальних зборів і змагань витрачено 4,0 тис.грн. 
                       Єкономічна діяльність

На утримання  та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури по спеціальному фонду спрямовано 63,5 тис.грн . Кошти використані на виготовлення проектно кошторисної документації на капітальний ремонт комунальних доріг вулиці Сонячна та проулку Л.Українки.                                                                     На підтримку діяльності готельного господарства спрямовано 56,8 тис.грн з них по загальному фонду – 37,5 тис.грн та по спеціальному фонду – 6,7 тис.грн  . Кошти використані на оплату енергоносіїв , послуг  та на придбання.
На виконання заходів за рахунок цільових фондів касові видатки склали 12,6 тис.грн

Житлово - комунальне господарство

Із спеціального фонду селищного бюджету на «Теплові мережі» використано  210,0 тис.грн, що становить 61,1 % планових призначень звітного періоду, кошти спрямовані на оплату  заробітної плати операторів газових котелень і оплату енергоносіїв.

 На  виконання Програми «Фінансової підтримки КП «Комунгосп» Срібнянської селищної  ради та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2020-2022 роки» спрямовано 849,8 тис.грн.

На благоустрій населених пунктів із загального фонду селищного бюджету за звітний період використано кошти в сумі 3 188,1 тис.грн, що становить 87,9% планових призначень звітного періоду та 3,3,6% загального обсягу видатків бюджету. 
                                           Міжбюджетні трансферти

         До загального фонду селищного бюджету надійшло міжбюджетних
трансфертів з державного та інших бюджетів у сумі 27 979,2 тис. грн (100% до плану звітного періоду), в тому числі субвенції з державного бюджету –27 566,5 тис. грн та субвенції з місцевих бюджетів – 11,7 тис. грн ., додаткової дотації 401,0 тис. грн.

Освітня субвенція з державного бюджету селищному бюджету ( на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів )  надійшла
в повному обсязі до плану в сумі 25 181,3 тис. грн і використана за цільовим призначенням повністю.

          Субвенція на надання державної підтримки особам з особливими
освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції  з держбюджету надійшла в сумі 51,4 тис. грн,. 
               Субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної,сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 447,0 тис.грн, 
             Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 375,0 тис.грн.
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості в сумі 1100,0 тис.грн.. 
Субвенція з  місцевого бюджету на проектні,будівельно-ремонтні роботи,придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання,наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт,дітей позбавлених батьківського піклування, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 33,0 тис.грн,
Субвенція на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я за рахунок відповідної субвенції з держбюджету  надійшла в повному обсязі до плану в сумі 259,8 тис. грн.

              За звітний період передано трансфертів іншим бюджетам в сумі 2392,1 тис.гривень. 

        Перерахована  реверсна дотація до держбюджету в сумі  2247,00 тис. гривень.

      Профінансована інша субвенція в сумі 145,1 тис. гривень, 
                                      Кредитування
Кредитування за 11 місяців 2021 року  по загальному фонду проведено  в сумі 100,0 тис.грн. По спеціальному фонду проведено повернення інших внутрішніх кредитів в сумі -57,1 тис.грн. , та надання інших внутрішніх кредитів в сумі -56,1 тис.грн

                                              Фінансування

Із загального фонду селищного бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду спрямовано кошти в сумі  851,3 тис.грн для проведення капітальних видатків:  

*   на придбання  насоса для котельні по управлінню – 28,0 тис.грн; 
* на заміну вузлів обліку природного газу з облаштуванням дистанційної передачі даних по відділу освіти – 20,7 тис.грн.;

            * на виготовлення  робочого проекту на капітальний ремонт автомобільної дороги комунальної власності – 96,7 тис.грн.;
            * на капітальний ремонт поліклінічного відділення КНП «Срібнянська центральна лікарня» - 150,0 тис.грн.;

           * на капітальний ремонт системи електропостачання з встановленням автономного джерела живлення для потреб закладу КНП "Срібнянська центральна лікарня" – 375,0 тис.грн. (за рахунок субвенції соціально економічний розвиток);

            * на придбання комп"ютерної техніки та меблів для загальноосвітніх шкіл громади – 180,9 тис.грн. ( за рахунок субвенції Нова українська школа).
                        Охорона навколишнього природного

середовища

 По охороні та раціональному використанні природних ресурсів з спеціальному фонду проведені видатки в сумі 19,6 тис.грн, кошти використанні на придбання розсади квітів.
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