Пояснювальна записка до звіту
про  виконання бюджету Срібнянської
селищної  територіальної громади
за 1 квартал  2022  року
Доходи
В 1 кварталі до селищного бюджету надійшло доходів 19 718,2 тис.грн, , в тому числі:

· надходження загального фонду становлять 19 109,0 тис.грн, виконаня плану звітного періоду 90,0 %;

· доходів  спеціального фонду надійшло 609,2 тис.грн, виконаня річного плану 29,6 %.   

             Власні  доходи  загального фонду виконані в сумі 12 502,8 тис.грн, що становить 85,5 %  планових показників. Основними платежами надходжень у структурі власних доходів  є : податок та збір на доходи фізичних осіб – 8 2293 тис.грн (87,3%), єдиний податок- 2 843,7 тис.грн та податок на майно(в т.ч. плата за землю)- 798,1 тис.грн  , питома вага яких складає відповідно 103,1 % і 44,6 %. 
            В структурі  спеціального фонду основним видом доходів є власні надходження- 466,0 тис.грн (23,2 %).
Видатки
За звітний період  на фінансування видатків загального фонду   спрямовано 22 465,6 тис. грн  з урахуванням трансфертів з державного бюджету , що забезпечило виконання показників видаткової частини бюджету на 69,6  відсотка планового обсягу бюджетних асигнувань за звітний період . Видатки спеціального фонду бюджету складають 524,9 тис. гривень.

Структура видатків загального фонду місцевого бюджету Срібнянської селищної  територіальної  громади   без урахування міжбюджетних трансфертів  характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті – 88,4 відсотка, з них на виплату заробітної плати та нарахувань на неї – 83,6 відсотка, забезпечення фактичного споживання енергоресурсів –4,4 відсотка, на харчування та медикаменти – 0,3 відсотка та на соціальне забезпечення- 0,1 відсотка.
Найбільшу питому вагу в загальному обсязі видатків загального фонду селищного бюджету без трансфертів займають витрати на освіту – 56,2 % , державне управління – 13,5 % , на соціальний захист – 8,2%, на культуру – 6,7 % ,на житлово-комунальне господарство –6,6 % , охорону здоров’я – 2,9 %. 
За 1 квартал 2022 року обсяг видатків, спрямованих на забезпечення заробітної плати з нарахуваннями, склав 18 793,6  тис. гривень або 78,1 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

Видатки на оплату спожитих енергоносіїв склали 997,3 тис. грн або 17,9 %  від затвердженого розпису на відповідний період . 

З бюджету передано 838,6 тис.грн реверсної дотації до Державного бюджету.
Станом  на 01.04.2022 року виникла кредиторська заборгованість в зв’язку з відсутністю коштів заробітної плати з нарахуваннями в сумі 1 807,4 тис.грн  термім оплати якої не настав . 
Органи місцевого самоврядування

На забезпечення діяльності селищної ради із загального фонду селищного бюджету використано кошти в сумі 2 386,2 тис.грн, що становить 54,6% планових призначень звітного періоду та 10,6 % загального обсягу видатків бюджету: 

По  спеціальному  фонду  бюджету використані кошти  в сумі 0,1 тис. грн.
На іншу діяльність у сфері державного управління використано 48,6 тис.грн  на придбання корзин з штучними квітами для покладення до пам’ятного знаку та могил загиблих земляків та грошові винагороди до грамот.
Керівництво і управління у відповідній сфері

На забезпечення діяльності керівного складу галузі освіти, фінансового управління та культури використано кошти в сумі 599,4 тис.грн, 
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           На галузь “Освіта”  із загального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 12 626,9 тис.грн, що становить 67,6 %  планових призначень звітного періоду та 56,2 % загального обсягу видатків бюджету. Та із спеціального фонду селищного бюджету спрямовано кошти в сумі 196,7 тис.грн, що становить 29,7 %  кошторисних призначень галузі.

Охорона здоров’я

  На фінансову підтримку комунального некомерційного підприємства Срібнянська центральна лікарня спрямовано коштів загального фоду в сумі 453,7 тис.грн, що становить 23,3 % планових призначень звітного періоду 
На фінансову підтримку комунального некомерційного підприємства Срібнянський  центр первинної медико-санітарної допомоги спрямовано коштів в сумі 199,1 тис.грн, що становить 28,2 % планових призначень звітного періоду.
На виконання бюджетної програми «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров"я» лікарня спрямовано коштів загального фонду на відшкодування вартості навчання студента в сумі 15,3 тис. грн.
Соціальний захист та соціальне забезпечення

На забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв`язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю спрямовано коштів в сумі 1697,2 тис.грн, що становить 71,9 % планових призначень звітного періоду:

На  утримання та забезпечення діяльності відділу соціальних служб для сім’ї,дітей та молоді спрямовано коштів в сумі 125,3 тис.грн, що становить 63,6 % планових призначень звітного періоду:

На інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення з селищного бюджету виділено кошти в сумі 18,0 тис.грн, що становить  20,0%  планових призначень звітного періоду  , на надання матеріальної допомоги жителям громади відповідно до селищної Програми «Турбота» та «Програми соціальної підтримки учасників АТО та членів їх сімей».   
         На надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв`язку коштів не спрямовувались. 
        На надання пільг на медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи спрямовано коштів в сумі 1,3 тис.грн, що становить 41,9 % планових призначень звітного періоду
         На надання компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку спрямовано коштів в сумі 4,3 тис.грн, що становить 17,2 % планових призначень звітного періоду
Культура і мистецтво

           Із загального фонду селищного бюджету на утримання установ і закладів культури спрямовано кошти в сумі 1516,3 тис.грн, що становить 63,3% планових призначень звітного періоду та, 6,7 % загального обсягу видатків бюджету.

).

Фізична культура і спорт
На проведення  навчально-тренувальних зборів і змагань витрачено 0,7 тис.грн.

Житлово - комунальне господарство

Із спеціального фонду селищного бюджету на «Теплові мережі» використано  100,8 тис.грн, кошти спрямовані на оплату  заробітної плати операторів газових котелень і оплату енергоносіїв.

 На  виконання Програми «Фінансової підтримки КП «Комунгосп» Срібнянської селищної  ради та здійснення внесків до його статутного капіталу на 2020-2022 роки» спрямовано 852,8 тис.грн.

На благоустрій населених пунктів із загального фонду селищного бюджету за звітний період використано кошти в сумі 637,8 тис.грн, що становить 64,3% планових призначень звітного періоду та 2,8 % загального обсягу видатків бюджету:

- 

Економічна діяльність
На підтримку діяльності готельного господарства спрямовано 90,9 тис.грн з них по загальному фонду – 80,0 тис.грн т . Кошти використані на оплату енергоносіїв , послуг  .
Міжбюджетні трансферти

         До загального фонду селищного бюджету надійшло міжбюджетних
трансфертів з державного та інших бюджетів у сумі 12 502,8 тис. грн (15,6 % до плану на рік, або 100% до плану звітного періоду), в тому числі субвенції з державного бюджету –6 598,5 тис. грн та субвенції з місцевих бюджетів – 7,7 тис. грн .
Освітня субвенція з державного бюджету селищному бюджету ( на оплату праці педагогічних працівників загальноосвітніх закладів )  надійшла
в повному обсязі до плану в сумі 6 598,5 тис. грн і використана за цільовим призначенням повністю.
          Субвенція на надання державної підтримки особам з особливими
освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції  з держбюджету надійшла в сумі 5,8 тис. грн,.
.

Інша субвенція з обласного бюджету  надійшла в сумі 1,9 тис. грн і використана за цільовим призначенням повністю.

              За звітний період передано трансфертів іншим бюджетам в сумі 632,9 тис.гривень. 

        Перерахована  реверсна дотація до держбюджету в сумі  838,6  тис. гривень.

                  Кредитування
Кредитування за 1 квартал 2022 року  по спеціальному фонду проведено повернення інших внутрішніх кредитів в сумі -6,1 тис.грн. 

Фінансування

Із загального фонду селищного бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду кошти не передавалися.
Начальник                                                                Галина Крекотень
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