П Р О Т О К О Л  № 30
засідання постійної комісії з питань бюджету,
соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності
селище Срібне







26 вересня 2024 року

Присутні:

Голова комісії   
- ПЕТРЕНКО Віктор
Члени комісії: 
- МАЩЕНКО Микола



- СОПУН Віктор

Запрошені:

начальник фінансового управління селищної ради КРЕКОТЕНЬ Галина; генеральний директор КНП «Срібнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» МАРІНЕНКО Ірина.
Порядок денний:
1. Про внесення змін до рішення тридцятої сесії восьмого скликання  селищної ради від 18.12.2023 "Про бюджет Срібнянської cелищної територіальної  громади на 2024 рік".
Доповідає: начальник фінансового управління селищної ради КРЕКОТЕНЬ Галина. 
2. Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Срібнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Срібнянської селищної ради на 2025 рік.

Доповідає: генеральний директор КНП «Срібнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» МАРІНЕНКО Ірина.
1. СЛУХАЛИ: 
начальника фінансового управління селищної ради КРЕКОТЕНЬ Галину «Про внесення змін до рішення тридцятої сесії восьмого скликання  селищної ради від 18.12.2023 "Про бюджет Срібнянської cелищної територіальної  громади на 2024 рік".
ВИСТУПИЛИ:

голова постійної комісії ПЕТРЕНКО Віктор, який зазначив, що пріоритетом цьогорічного бюджету громади є допомога ЗСУ, підтримка військових та населення і вніс пропозицію відхилити розгляд листа АТ «ОБЛТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» та не передбачати у проекті рішення по змінах до бюджету Срібнянської cелищної територіальної  громади на 2024 рік кошти в сумі 887134,94 грн на відшкодування різниці між вартістю економічно-обгрунтованого тарифу та вартістю фактично застосованого розміру, а до розгляду листа Прилуцької районної ради про виділення коштів повернутися за умови перевиконання бюджету в достатній сумі для покриття в першу чергу потреб Програм підтримки ЗСУ та соціальних видатків громади. 

заступник голови постійної комісії МАЩЕНКО Микола, який підтримав дану пропозицію.
ВИРІШИЛИ: 

рекомендувати проект рішення  «Про внесення змін до рішення тридцятої сесії восьмого скликання  селищної ради від 18.12.2023 "Про бюджет Срібнянської cелищної територіальної  громади на 2024 рік» розглянути на пленарному засіданні сесії селищної ради з урахуванням внесених на комісії змін.
Результати голосування: «за» – 3 чол.: ПЕТРЕНКО Віктор, МАЩЕНКО Микола,  СОПУН Віктор, «проти» - немає, «утримався» - немає
2. СЛУХАЛИ:

генерального директора КНП «Срібнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» МАРІНЕНКО Ірину «Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Срібнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Срібнянської селищної ради на 2025 рік».
ВИРІШИЛИ:

рекомендувати проект рішення «Про затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства «Срібнянський центр первинної медико-санітарної допомоги» Срібнянської селищної ради на 2025 рік» розглянути на пленарному засіданні сесії селищної ради.
Результати голосування: «за» – 3 чол.: ПЕТРЕНКО Віктор, МАЩЕНКО Микола,  СОПУН Віктор, «проти» - немає, «утримався» - немає
Голова комісії







Віктор ПЕТРЕНКО
